
ЗАДАНИЕ

Пример-1. Одноцепная ВЛ напряжением 110 кВ на стальных многогранных 
опорах сооружается с проводами  марки АС 150/24 и грозозащитным тросом марки 
ТК 9,1 в ненасенлённой местности типа В, относящейся к I ветровому и II 
гололёдному районам. Необходимо определить удельные механические нагрузки на 
провода и грозозащитный трос.
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Марка 
провода Диаметр, мм Масса, 

кг/км
АС 150/24 173,2 (149/24,2) 17,1 599

ТК 9,1 48, 64 9,1 418

Распределение проволок по повивам следующее: 
• стальной сердечник – один центральный провод и один повив из 6 проволок;
• алюминиевая часть – внутренний повив содержит 10 проволок, внешний 

повив имеет 16 проволок.

Основные данные для провода АС 150/24 и троса ТК 9.1 представлены в 
таблице 1.
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218,4 68,6 103,9 108,7 241,8

Расчёт остальных удельных механических нагрузок на грозозащитный трос 
производится аналогичным образом, поэтому результаты сведём в таблицу


